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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО АДМІНІСТРАТИВНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В 

ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 

 

Актуальність дослідження інноваційних підходів до адміністративного менеджменту в 

органах державної влади особливо зросла в умовах воєнного стану, коли держава стикається з 

надзвичайними викликами, що потребують оперативних та ефективних управлінських рішень. 

Війна вимагає від державних структур максимальної мобільності, гнучкості та здатності швидко 

реагувати на кризові ситуації. Традиційні управлінські методи в таких умовах часто виявляються 

недостатніми. Крім того, воєнний стан підвищує необхідність швидкого обміну інформацією, 

координації дій між різними відомствами та прийняття рішень в реальному часі. 

Державне управління відіграє ключову роль в управлінні та керівництві державними 

організаціями, а також у формуванні політики, яка впливає на добробут суспільства [1], а 

адміністративний менеджмент є невід’ємною частиною цього процесу. Державне управління – це 

широка сфера, яка охоплює адміністративні послуги, необхідні для сприяння розбудові та 

зміцненню суспільства. Сфера застосування адміністративного менеджменту дуже широка [2]. 

Розвиток науки державного адміністрування спрямований на пошук шляхів підвищення 

ефективності діяльності урядових структур. Однією з ключових ідей стало застосування підходів, 

розроблених Вудро Вільсоном, який запропонував модель адміністративної ефективності. Ця 

модель передбачає впровадження в державне управління найкращих практик менеджменту, що 

використовуються в бізнес-середовищі [3]. Вільсон вважав, що державне управління повинно 

керуватися принципами раціональності, ефективності та результативності, які є основою 

успішного управління в приватному секторі. Додатково, Вільсон наголошував на важливості 

розмежування політичної та адміністративної функцій, щоб уникнути політичного впливу на 

управлінські рішення та забезпечити неупередженість в реалізації політик. Це розмежування 

дозволяє державним службовцям зосередитися на досягненні практичних результатів, 

використовуючи ефективні методи управління, такі як планування, контроль, мотивація 

персоналу і управління ресурсами. Таким чином, розвиток адміністративної науки продовжує 



ХX МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ» 

25 жовтня 2024 року 

 

193 

 

шукати шляхи інтеграції бізнес-методів для підвищення якості державного управління в сучасних 

умовах. 

Досвід провідних країн світу, які демонструють найвищі темпи економічного зростання та 

стійкого соціально-економічного розвитку, свідчить, що ключовими чинниками цих досягнень є 

активне впровадження інновацій у сферу публічного управління, використання передових 

технологій та інноваційна діяльність в економіці. Інноваційні підходи у державному управлінні 

сприяють підвищенню ефективності процесів, швидкості реагування на виклики та більш 

раціональному використанню ресурсів, що в кінцевому результаті забезпечує сталий розвиток [4]. 

Очевидно, що однією з важливих умов успішного розвитку розвинених країн є постійне 

вдосконалення системи публічного управління через інновації. Це включає в себе автоматизацію 

процесів, цифровізацію державних послуг, використання великих даних для прийняття рішень та 

впровадження гнучких моделей управління. Завдяки цьому, такі країни досягають не тільки 

економічної стабільності, але й високого рівня якості життя своїх громадян, створюючи 

передумови для подальшого зростання та розвитку. 

Отже, можна запропонувати низку інноваційних підходів до адміністративного 

менеджменту в органах державної влади, спрямованих на підвищення ефективності, прозорості 

та оперативності державних інституцій: цифровізація управлінських процесів (впровадження 

цифрових платформ для автоматизації адміністративних послуг дозволяє значно скоротити час 

обробки запитів, мінімізувати бюрократичні процедури та забезпечити прозорість діяльності 

органів влади. Це включає електронні реєстри, системи електронного документообігу та онлайн-

сервіси для громадян); провадження блокчейн-рішень у систему державного управління може 

забезпечити безпечний, незмінний та прозорий облік даних і транзакцій. Це сприятиме боротьбі з 

корупцією та підвищенню довіри громадян до державних процесів; використання гнучких 

методологій управління, дозволить органам державної влади швидше адаптуватися до змін та 

ефективніше реагувати на нові виклики; запровадження сучасних HR-технологій для підбору, 

навчання та мотивації державних службовців допоможе формувати ефективні команди, залучати 

талановитих фахівців і сприяти їхньому професійному розвитку. 

Всі ці підходи спрямовані на те, щоб зробити державне управління більш ефективним, 

гнучким та орієнтованим на результат, що є особливо актуальним в умовах сучасних викликів. 
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